

VÝZVA DOTAČNÍHO PROGRAMU

Název dotačního programu:	Podpora pro vznik komunitních prostor 2023
Účel, na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty:	<ul style="list-style-type: none"> - revitalizace veřejných prostor - komunitní zahrady - vnitrobloky a domovní dvorky - zázemí pro komunity a jejich venkovní aktivity - sousedská posezení s květinovými záhony - pěstování zeleniny ve městě - pikniková místa - veřejné komunitní sportovní prvky - terapeutické či smyslové zahrady - podpora komunitního života v lokalitě, mezigenerační spolupráce, dobrých mezilidských a sousedských vztahů na městem vlastněných pozemcích na území města Žďáru nad Sázavou - aktivní zapojení veřejnosti (komunity) do přípravy i realizace, provozu záměru - užívání širokou veřejností - udržitelnost projektu min. 3 roky - nepodporováno za účelem zisku
Jiné – nebude podpořeno:	<ul style="list-style-type: none"> - květinové záhony před obytnými domy - lavičky - předzahrádky - apod.
Celkový objem finančních prostředků:	100 000Kč/rok
Maximální výše dotace:	25 000 Kč
Minimální požadovaná dotace:	5 000 Kč
Okruh způsobilých žadatelů:	Právnícké nebo fyzické osoby.
Lokalizace projektů:	Podporovaná aktivita musí být realizována na městem vlastněných, veřejně dostupných pozemcích na území města Žďáru nad Sázavou.
Uznatelné náklady:	<ul style="list-style-type: none"> - materiál - odborné práce - odborně zpracovaný návrh/projekt
Vyhrazená práva města:	<ul style="list-style-type: none"> - přiznat projektu vybranému k realizaci nižší než žadatelem požadovanou výši dotace - nevybrat žádný z přihlášených projektů (i přesto, že splňuje podmínky)

Hodnotící kritéria:	<ul style="list-style-type: none"> - cíl projektu a přínos pro veřejnost; - estetické a užité hodnoty pro daný prostor; - zapojení komunity do samotné realizace; - užívání širokou veřejností; - připravenost a realizovatelnost projektu
Časový harmonogram realizace:	<ul style="list-style-type: none"> - zahájení nejdříve 1. 1 2023 - dokončení nejpozději do 12 měsíců od uzavření veřejnoprávní smlouvy o dotaci
Lhůta pro podání žádosti:	průběžně do 30. 9. 2023
Lhůta pro rozhodnutí o žádosti:	průběžně do 31. 10. 2023
Platební podmínky:	<p>Dotace bude poskytnuta na základě veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace.</p> <p>Pro užívání městského pozemku bude uzavřena smlouva o výpůjčce.</p> <p>Dotace bude poskytnuta formou bezhotovostního převodu na účet příjemce.</p>
Podmínky pro poskytnutí dotace:	<p>Způsobilý žadatel musí předložit kompletně vyplněnou žádost splňující podmínky příslušné oblasti podpory na předepsaném formuláři a v souladu s požadovanými náležitostmi (včetně příloh).</p> <p>Žádost musí být podána ve lhůtě pro podání žádosti.</p> <p>Způsobilý žadatel musí mít vůči městu vypořádané veškeré závazky po lhůtě splatnosti, a to ke dni podání žádosti.</p> <p>Na tutéž akci, projekt nebo činnost není možné poskytnout dotaci z více než jednoho zdroje města, ani z více programů podpory města najednou.</p>

Seznam povinných příloh:

1. Podrobný popis projektu – návrh/projekt, včetně stručného popisu naplnění hodnotících kritérií.
2. Podrobný harmonogram realizace.
3. Rozpočet.
4. Titul k užívání pozemku (smlouva o výpůjčce, nájemní smlouva).
5. Kopie dokladu o právní osobnosti žadatele: - fyzické osoby nepodnikající nepředkládají; - fyzická osoba podnikající a právnická osoba kopii výpisu z příslušného veřejného rejstříku ne starší 90 dnů ke dni podání žádosti (v případě, že žadatel není v příslušných registrech zapsán nebo tento výpis neobsahuje všechny požadované údaje (tj. především identifikace osob zastupujících právnickou osobu – statutárních zástupců – s uvedením právního důvodu zastoupení), doloží jiný obdobný dokument dokládající jeho právní osobnost, např. zřizovací listina, stanovy s registrační doložkou, zápis z jednání valné hromady apod.), - částečný výpis z evidence skutečných majitelů.
6. Identifikace osob, v nichž má žadatel přímý podíl a výše tohoto podílu podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů – §10a, odst. 3, písm. f) 3.

Formulář žádosti je umístěn na internetové adrese www.zdarns.cz nebo jej lze vyzvednout na adrese: Město Žďár nad Sázavou, Odbor komunálních služeb, Žižkova 227/1, 591 31 Žďár nad Sázavou.

Způsob podání žádosti:

Podepsaný a naskenovaný formulář žádosti včetně příloh je nutné zaslat v elektronické formě **ve formátu .pdf nebo .jpg** v termínu od 1. 1. 2023 roku do 30.9.2023:

- datovou schránkou (ID datové schránky: ybxb3sz). Do předmětu datové zprávy žadatel uvede **„Podpora pro vznik komunitních prostor 2023. Neotvírat!“**

nebo

- v zalepené obálce označené: **„Podpora pro vznik komunitních prostor 2023. Neotvírat!“** (na CD nebo USB flash disku) se přijímá osobně prostřednictvím podatelny Městského úřadu ve Žďáře nad Sázavou, Žižkova 227/1, 591 01 Žďár nad Sázavou nebo poštou (rozhodující je datum poštovního razítka).

K žádostem předloženým před začátkem lhůty pro podání žádosti i po ukončení lhůty pro podání žádosti nebude přihlíženo.

Odpovědnost za realizaci:

Garant oblasti (příslušný odbor)	Odbor komunálních služeb Ing. Dana Wurzelová
Kontaktní osoba	Radka Remarová
Adresa, tel., e-mail	MěÚ Žďár nad Sázavou, Žižkova 227/1, 591 01 Žďár nad Sázavou, tel.: 778 744 303 e-mail: radka.remarova@zdarns.cz

Po ukončení procesu hodnocení rozhodne o přiznání dotace konkrétním žadatelům příslušný orgán města.

Žádost, která bude zaslána po termínu, bude z hodnocení vyřazena. U žádosti, která nesplňuje všechny formální náležitosti, bude žadatel vyzván k nápravě. Lhůta k odevzdání opravené žádosti bude 3 pracovní dny od doručení vyzvání. Dotace z tohoto dotačního programu nepředstavuje nárokový příspěvek.